

证监会：

正研究审核降低股票交易费用

本报讯 据新浪财经报道,4月27日消息,证监会网站头条公布消息称,有关部门正在研究和审核降低股票交易费用,减少股票交易成本的事宜,有关部门正在研究和审核之中。

英大证券研究所所长李大霄分析称,如能成功降低交易费用,对证券市场是一个非常重要的大利好,是强烈的政策做多信号,有利于证券市场大发展的政策保障。在目前政策利好不断释放的背景下,也将

4月A股弱势收官

沪指缩量下跌失守2400点

昨日市况

本报讯 4月27日沪深股指窄幅整理后双双收跌,上证综指失守2400点整数位。两市成交大幅萎缩至1500亿元以下,显示伴随“五一”小长假来临,市场心态趋于谨慎。

当日大盘小幅低开后保持窄幅震荡走势,沪指在2400一线徘徊,深成指在五日线上方震荡。由于临近假期,市场观望气氛有所增加,部分资金离场,近期较为活跃的金

改、胶囊、海南等题材板块纷纷降温出现调整。板块继续保持轮动态势,酿酒、家电、环保等板块有资金积极做多,水泥和券商板块跌幅较大拖股指,深强沪弱格局延续。

截至收盘,沪指报2396.32点,下跌8.38点,跌幅0.35%,成交840亿元;深成指报10180.39点,下跌21.26点,跌幅0.21%,成交633亿元。

本月股指呈现震荡走高趋势,沪指涨133.53点,涨幅5.90%;深成指涨770.13点,涨幅8.18%;创业板指涨6.61点,涨幅0.97%。(欣然)

政策面走暖 红五月可期

后市市况

本报讯 华讯财经分析,A股短期大幅上行,除非有增量资金马上入场或货币政策调整的准确消息才能延续强势。指数不但未能挑战2415,甚至连2400都岌岌可危,短期内投资者需防范一次洗盘过程的发生,毕竟上周二的高点是由十字星形成的,形态上看符合一个构筑头部的条件,但请注意是短期头部,10日均线处将是一次

良好的介入时机,那时的成交量如再度重上千亿,对高点的冲击才会更肯定些。

新浪博主金鼎认为,尽管周五当日5日均线没能保住,但尚在合理范围之内,更在周三阳线范围之内,上涨趋势依然得以维系。各条均线已经形成标准的多头排列,且与前期不同的是,目前60日均线也已经拐头向上,与5日、10日、20日均线形成了多头排列组合。而这种组合的形成,预示着大盘此轮走势将会迈向更深、更远。在政策面有望走暖的前提下,有望迎来红五月。

(欣然)

航运市场低迷

中海海盛首季亏损6135万元

本报海口4月27日讯 (记者梁振君)中海(海南)海盛船务股份有限公司(中海海盛,600896)昨晚发布的一季度业绩报告显示,受航运市场低迷影响,公司首季实现营业收入24.7亿元,同比下降25.99%;亏损6135

万元,每股亏损0.11元,每股净资产3.51元。公司表示,业绩亏损的主要原因是,受航运市场低迷影响,公司营业收入的降幅大于营业成本的降幅,以及财务费用同比增加。2011年一季度,中海海盛实现盈利937.11万元。

为何还要加大结构性减税力度?

税收增速创三年最低

上市公司潍柴动力本周披露一季报显示,今年前三个月,这家大型柴油发动机制造商营业收入和净利润同比分别减少26.65%和44.57%,其中销售量减少直接导致营业收入下降四成多。

潍柴动力的税收下滑,成为开年中国经济形势颇具代表性的例证。

伴随中国经济增速放缓,税收增速呈现明显下滑态势。然而近期召开的国务院常务会议却传递出进一步完善结构性减税政策的明确信号。如何看待当前税收增速下滑形势?税收增速下滑为何还要加大结构性减税力度?

全国税收增速创三年最低

随着各省份陆续公布今年一季度财政收支状况,税收增速下滑成为不可回避的“关键词”,直接导致财政收入增幅的回落。

“今年一季度北京市财政收入同比增长1.6%,增幅恐怕是全国最低,一、二月份是负增长,3月份刚刚转正。”北京市财政局副局长、新闻发言人韩杰对记者说。

对比目前已公布省份的财政数据可以发现,除了一季度北京财政收入增幅同比回

落35.1个百分点,上海、广东等经济发达省市的财政收入也是个位数增长。

事实上,这种回落势头已在绝大多数省份出现。重庆增幅回落64.6个百分点,新疆增幅回落超过50个百分点,河北、吉林、宁夏等增幅回落也近30个百分点。

财政部收入中,近九成来自于税收。财政部分析,今年一季度,全国税收收入入25857.81亿元,同比增长10.3%,增速为近三年最低水平;增幅回落22.1个百分点,也是近三年同期最低。

结构性减税政策不动摇

“经济放缓,货运市场萎靡,物流总量下降,公路上跑的货车少了,发动机需求自然下降,影响了企业销售和税收。”潍柴动力一位高管这样对记者解释。

专家指出,一季度税收增速下滑,是多种因素叠加所致。一季度我国经济增速回落至8.1%,导致与经济指标密切相关的税种收入增速放缓,国内增值税、营业税和企业所得税增幅回落近20个百分点。

受房地产调控影响,一季度与房地产相

关税收入增幅回落明显,契税、房地产营业税分别比去年同期增速回落41.1和45.8个百分点;土地增值税增速回落108.4个百分点。

此外,近年实施的一系列结构性减税政策也带来减收影响,如去年11月起国家提高增值税起征点,今年又免征蔬菜流通环节增值税,带来增值税减收。受个税改革影响,一季度个税收入增速也回落了43.2个百分点。

税收增速下滑了,政府“钱袋子”紧了,收支矛盾更趋紧张,不禁引起关注:减税政策将如何持续?

国务院常务会议明确提出,抓紧落实并完善结构性减税政策,要扩大营业税改增值税试点,并加大对小微企业的扶持力度。

在结构性减税中释放活力

结构性减税,有别于全面减税,是有增有减的税收政策。在今年的积极财政政策中,结构性减税取代“增支”成为重心。

国家今年确定的一系列结构性减税政策中,落实新的个人所得税法,对小型微利企业实施所得税减半征收优惠政策、稳步推进大营业税改征增值税试点范围、降低部分进

口商品关税……一系列减税举措在为企业和个人减负的同时,无疑将为经济社会发展注入巨大活力。

以营业税改增值税试点为例,作为今年结构性减税的重头戏,这一改革一旦全面铺开,减税规模将超过千亿元。

社科院财经战略研究院院长高培勇认为,今年我国调低了经济的增速目标,经济发展的重心放在转型上,越是这种情况,越要发挥结构性减税作用,相对于今年的赤字规模,结构性减税还有很大空间可以挖掘。

而对于中小企业减负问题,财政部科所所长贾康认为,当前关键要把中小企业税收优惠政策落实好,如提高中小企业的增值税、营业税起征点政策需在各地尽快形成实施细则,把好事做实,实事做好。

此外,结构性减税也要做好“增税”文章。专家说,结构性减税的内涵就是要向高收入者、高污染企业多征税,给中低收入者、小微型企业减税,在这一背景下,推进资源税、房产税、环境税等改革已列入税改计划。

记者 韩洁 何雨欣
(据新华社北京4月27日电)

SUV市场还会火多久?

据调查显示,中国的豪华SUV市场有望在2015年前达到年销量26.5万辆的规模,相对于全球对这类车型需求18%的预期增速,中国的豪华SUV市场增长率将高达3倍。



内以进口车形式投放中国市场。同属亚洲首发的还有外形改款后的‘ASX’,我们期待这款车通过国产化生产,能进一步拉近与中国消费者的距离。”

本届北京车展上,很多自主品牌也大打SUV牌,显示了自主品牌抓住细分市场的东风,完善产品线,并利用SUV比轿车价格高的特性提升品牌形象的战略意图。

记者认为,对国内大多数自主品牌厂家来说,都是从干轿车起步,在逐步积累研发和制造经验的基础上进军SUV市场,体现了自主品牌产品线向高端冲刺的实力。

本届北京车展的另外一大亮点是豪华SUV展车集中发力。奔驰及北京奔驰展台上,奔驰G级越野车,GL级豪华越野车、M级越野车、国产GLK、G63 AMG和G65 AMG高性

能越野车等成为亮点,堪称最“越野”的展台。

此外,宾利、玛莎拉蒂、兰博基尼等也在车展上公布了各自的SUV车型或概念车。

豪华SUV市场激流涌动不是偶然的。根据媒体报道,一家汽车资讯公司的调查显示,中国的豪华SUV市场有望在2015年前达到年销量26.5万辆的规模,相对于全球对这类车型需求18%的预期增速,中国的豪华SUV市场增长率将高达3倍。面对这种市场增长“钱景”的诱惑,豪华SUV能不重视中国市场吗?

其实从国际汽车市场SUV车型的发展路径看,也曾遭遇低潮。尤其是在高油价和节能减排的呼声日渐高涨的背景下,大排量SUV也曾经背负过沉重的舆论包袱。但是混合动力技术、增压内燃机、高效变速箱、车身轻量化等节能技术的应用,给豪华SUV在新兴市场的爆发提供了技术支撑。未来,新能源与豪华SUV的结合也许可以避免其成为低碳时代的濒危动物。

“SUV要追求驾驶的体验,要追求驾驶的感觉,油耗会水涨船高。现在油价已经8(元/每升)望10(元/每升),SUV也要和新能源一起发展,如果它们能结合,有30%至40%的油耗降低,我认为SUV市场还会有一个比较好的发展。”叶永明表示。

记者 南辰
(据新华社北京4月26日电)

生生百货

生生百货

生生百货

欢乐五一 精彩

Happy 5.1

Wonderful Dancing

海南生生百货商场 地址：海口市龙昆北路2号珠江广场 电话：0898-68581792 网址：www.ssbh.cn

2012海南值得期待的楼市鸿篇巨作

明日揭幕

还有23小时 59分59秒

● 全岛60多精品名盘新盘强势荟萃

● 1元认购、万元起拍等多重优惠,年度最优购房折扣

● 多套特价房源、保障房源、倾情回赠购房者

● “看房直通车”第一时间免费载您到项目现场参观

● 到场有礼,幸运可获“伦敦奥运游”大奖

● “看新世界”好房,福大福名流豪庭楼盘507K巨钻峰会门票

购房团热线: 68580633

时间: 4月29日-5月1日 地点: 海口会展中心 (万绿园西侧)

www.hreef.com

2012第16届海南春季房地产展示交易会